



深化治理体系改革 提升社会治理效能 成都龙泉驿区党建引领“微网实格”治理工作出新招

近日,成都市龙泉驿区发布《龙泉驿区村(社区)抓深抓实党建引领“微网实格”社会治理工作指导意见(试行)》(以下简称“意见”),旨在深化全区社会治理体系改革,提升社会治理效能,充分调动总网格长、一般网格员、微网格员的工作积极性、主动性。

意见提出,要进一步构建完善的工作体系、管理体系、提升体系、激励体系和关爱体系,推动“微网实格”社会治理工作走深走实走细。意见的出台,将有力推动龙泉驿区“微网实格”社会治理工作向纵深发展,为提升基层治理体系和治理能力现代化水平提供有力支撑。

03 社区

相约郫都 “乒”出精彩



12月9日,2023年“体彩杯”社区运动会暨中国乒乓球城市联赛总决赛和2023国际乒联全球青少年训练营在成都市郫都区体育馆开幕。国际乒联主席、国际奥委会委员佩特拉·索林,WTT世界乒联董事会主席、国际乒联第一副主席、中国乒协主席刘国梁来到现场开球并同台“切磋”球技。

本届中国乒乓球城市联赛由分区赛加总决赛组成,总决赛为中国乒协全民健身A级赛事,分区赛今年7月开始,分别在贵州黔南、辽宁鞍山、宁夏银川、江西抚州举办,分区赛团体前八名的队伍和单打前八名的运动员获得参加总决赛的资格,共有来自23个城市的50多支队伍共计400余名运动员相聚成都。记者获悉,2023国际乒联全球青少年训练营共有22个国家和地区的70名运动员和26名教练员参加。开幕式后,训练营的小队员们同城市联赛的队员进行了友谊交流赛。

华西社区报记者 李玥林 郫都区文体旅局供图

2 版
社会企业来参与
郫都区垃圾分类有新意

6 版
医养结合
让“养老”变“享老”